
 

 

 

 

ATA DA SESSÃO ORDINARIA DA CAMARA MUNICIPAL DE CARRAPATEIRA 

–PB 

Aos vinte e sete dias do mês de Fevereiro de dois mil e vinte e um, às oito horas e trinta 

minutos, iniciou se a segunda sessão ordinária da 15ª legislatura da câmara municipal de 

Carrapateira. A Presidente Thuana Pereira Silva, secretariada pelo vereador Marcos 

Antônio Tavares Mendes, solicitou aos Senhores Vereadores que registrassem presença, 

para início dos trabalhos. Registraram presença dos Edis: Valciano Bernardo Lins, 

Francisco De Assis Ferreira dos Ramos, Serafim Cavalcante Prudêncio, José Mendes de 

Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Francisco Batista de Araújo, Franco Junior Pergentino 

Batista, Marcos Antônio Tavares Mandes. Com nove vereadores presentes a Presidenta 

declarou aberta a sessão “em nome de Deus e da democracia” A Presidente autorizou o 

1º secretário a fazer a leitura da ATA da sessão anterior que depois de lida e colocada em 

discussão, onde alguns vereadores solicitaram que fossem feitas algumas alterações. 

PEQUENO EXPEDIENTE: LEITURA DO PARECER DA CLJ- Parecer da Comissão 

de Legislação e Justiça referente ao projeto de Lei 003/2021 que “Dispõe sobre 

autorização para abertura de Crédito Especial no valor de R$ 460.000,00 (quatrocentos e 

sessenta mil) no orçamento vigente e dá outras providências”. Votaram a favor os Edis: 

Valciano Bernardo Lins, Francisco De Assis Ferreira dos Ramos, Serafim Cavalcante 

Prudêncio, José Mendes de Araújo, Kleylson Galdino Bezerra, Francisco Batista de 

Araújo, Franco Junior Pergentino Batista, Marcos Antônio Tavares Mandes, a Presidente 

só vota em caso de empate. Portanto com nove votos favoráveis a aprovação do   Projeto 

de Lei 003/2021. Em seguida a Sra. Presidente facultou a palavra, onde fizeram uso da 

mesma; o Vereador Francisco Batista falou que o recuso do projeto 003/2021 já teria sido 

liberado desde 2019, que não teria sido aplicado antes pela mal elaboração do Projeto 

pelo Executivo, onde o mesmo foi feito algumas emendas para melhorar o projeto, por 

este motivo retirado de pauta; o Vereador Kleylson Galdino falou que o Projeto da Sra. 

Prefeita era destinado quase todo para INSS, visando a dívida do INSS que é muito velha, 

assim os vereadores da oposição da época de fizeram emendas para que esse dinheiro 

fosse gasto em obras dentro do nosso município, em sua fala o vereador Kleylson solicitou 

que fosse feito um oficio a Secretaria de Ação Social e Gestora do município, para que o 

veículo fosse entregue ao Conselho Tutelar, pois o veículo é adesivado e de uso exclusivo 

do Conselho; o Vereador Marcos Antônio  destacou em sua fala que se o Projeto apresen- 



 

 

 

 

tado pela Prefeita tivesse sido aprovado em 2020, teria economizado mais de R$ 

150.000,00 (cento e cinquenta mil reais) de pagamentos com juros, e que o Projeto 

003/2021 estava teria sido bem elaborado pelo Executivo; o Vereador Valciano Bernardo 

falou sobre a importância da execução das obras com recurso do Pré-Sal para o município, 

e que elas deveriam ser fiscalizadas. Nada mais havendo a Presidente agradeceu a 

presença de todos e deu por encerada a sessão. Os demais discursos dos vereadores estão 

gravados nos anais desta casa. E para consta eu, Marcos Antônio Tavares Mendes lavrei 

a presente Ata que depois de lida e aprovada será assinada pelos vereadores presentes. 

Sala das sessões da Câmara Municipal de Carrapateira em 27 de Fevereiro de 2021. 

 

 


